

28 апреля в нашем детском саду состоялось общее родительское собрание по острой и деликатной теме «Жестокое обращение с детьми». К сожалению, за последнее время в крае увеличилось число случаев жестокого обращения с детьми. На собрание был приглашен стажер-инспектор по делам несовершеннолетних ОП МОМВД России «Дзержинский» Каяшова Елена Максимовна. Доклад Каяшовой Е.М. по теме носил информативный характер. Была проведена беседа и присутствующие обсудили вопрос профилактики жестокого обращения с детьми.

А также родителей проинформировали о работе дошкольного учреждения в летний период.

Выражаем благодарность гостям и родителям за активную работу на родительском собрании.

Воспитатель Кондакова О.М.

